
Новак Ђоковић: Не слажем се са одлуком Вимблдона o забрани учешћа Русима и Белорусима. Не знам да ли ће ми дoзволити да уђем у САД
субота, 25 јун 2022 21:52

Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић изјавио је данас на конференцији за медије у
Лондону да ће му на предстојећем Вимблдону мотив више бити чињеница да му америчке
власти не дозвољавају улазак у земљу. Додао је и да се не слаже са одлуком Вимблдона
да забрани Русима и Белорусима учешће.

  

  

Ђоковић је ко зна који пут осудио третман према Русима и Белорусима.

  

„Не слажем се са забраном да не играју Руси и Белоруси. Не видим што су они криви за
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то шта се десило. Сматрам да то није поштено према њима. Подсећам да од 1992. до
1996. године Срби нису могли да се такмиче на међународним такмичењима, тако да их
разумем", истакао је српски тениски број један, а преноси Танјуг.

  

  

Према актуелним правилима, Ђоковић без доказа о вакцинацији не може на територију
САД, што значи да би могао да пропусти финални гренд слем сезоне Ју-Ес опен.

  

„За сада ми није дозвољено да уђем у САД, тако да ми је то овде додатна мотивација. Не
могу много тога да урадим, на америчкој је влади да ли ће дозволити улазак
невакцинисаним људима у земљу", изјавио је Ђоковић.

  

Освајач 20 гренд слем трофеја поручио је да више не размишља о губитку бодова после
Вимблдона.

  

АТП је донео одлуку да се, због забране учесћа руским и белоруским тенисерима у
Лондону, не рачунају бодови са Вимблдона.

  

„То ће више утицати на друге тенисере него на мене. Не желим да кажем да бодови нису
битни, али за мене нису важни као раније. Сада више не јурим за пласманом као некад,
када сам желео да оборим Федереров рекорд. То ми више није приоритет. Нисам успео
да одбраним 4.000 поена од Аустралије до сада и то ме погађа. Али, то ми више није
примаран циљ", признао је Новак.

  

Осврнуо се Ђоковић и на фантастичну сезону Рафаела Надала који је освојио прва два
гренд слем турнира Аустралијан опен и Ролан Гарос.

  

„Имао је операцију, пропустио је пола године и после тога се вратио и освојио гренд
слем. То је импресивно. Скидам капу за оно што је урадио. Он је невероватан шампион,
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са спектакуларном борбеношћу. Дивим му се. Он је један од мојих највећих ривала, али
га стварно поштујем", рекао је Ђоковић.

  

Ривал српском тенисеру у првом колу Вимблдона биће Сунву Квон из Јужне Кореје.

  

(Спутњик)
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